

EDITAL N.º 055/2011

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 051/11

A Reitoria da Universidade Federal do Pampa, em função dos cancelamentos de matrícula realizados, resolve:

1. Retificar o edital 51/11, conforme abaixo descrito:

Onde se lê:

São Gabriel Av. Antônio Trilha, 1847 Telefone: (55) 3232 6075	Biociências	01	14h
---	-------------	----	-----

Uruguaiana BR 472 - Km 585 Telefone: (55) 3413 4321	Fisioterapia	02	10h
---	--------------	----	-----

Leia-se:

São Gabriel Av. Antônio Trilha, 1847 Telefone: (55) 3232 6075	Biociências	02	14h
---	-------------	----	-----

Uruguaiana BR 472 - Km 585 Telefone: (55) 3413 4321	Fisioterapia	03	10h
---	--------------	----	-----

2. Incluir:

Alegrete Av. Tiarajú, 810, Bairro Ibirapuitã Telefone: (55) 3421 8400	Engenharia Civil	02	14h
	Engenharia de Software	02	
Bagé Rua Travessa 45, nº1650, Bairro Malafaia Telefone: (53) 3247 3679	Engenharia de Alimentos	01	14h
Caçapava do Sul Avenida Pedro Anunciação, s/n, Vila Batista Telefone: (55) 3281 1711	Geofísica	01	14h
Santana do Livramento Rua Barão do Triunfo, 1.048 Telefone: (55) 3243 4540	Relações Internacionais	01	10h

Bagé, 28 de março de 2011.

Maria Beatriz Luce
Reitora *pro tempore*